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 解説
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 解説
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 解説

それぞれの月ごとの降水日数のデータを大きさの順に並べると
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よって，箱ひげ図は右の図のようになる。

ひげの長さ，箱の長さともに�$�市の方が長いから，

データの散らばりの度合いが大きいのは�$�市とい

える。
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 解説

テスト�$�の得点を�[，テスト�%�の得点を�\�として，次のような表を作る。
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よって，テスト�$�とテスト�%�の得点には強い負の相関がある。
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　よって　　�･� �[ 　　　　[!��より　　[ �(�

���　方べきの定理により　　3$･3% 3&･3'

　よって　　�･� �� 
�[ �� 
�[ 　　　　式を整理すると　 �[  �

　[!��より　　[ �

S　�12

 解説

��桁の自然数は���の倍数であるから，一の位の数は���か���である。

一の位の数が���のとき，各位の数の和は����������� ����で，���の倍数ではないか

ら，��桁の自然数も���の倍数ではない。

一の位の数が���のとき，各位の数の和は����������� ����で，��の倍数であるから，

��桁の自然数も���の倍数である。
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 解説
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 解説

D，E�は，整数�N，O�を用いて��D �N��，E �O����と表される。
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